

出书演讲、媒体争相采访,谈吐老练如资深政客

# 美14岁男孩竟成“政坛明星”

美国佐治亚州德卢斯市男孩乔纳森·克罗恩虽然只有14岁,但令人惊讶的是,他从9岁起就开始研究政治,并加入共和党阵营。如今,3月初刚过完14岁生日的乔纳森竟成了共和党“政坛明星”,他不仅出书阐述其政治立场,而且四处发表演讲,并成为媒体争相采访的对象。

## 9岁研究政治

乔纳森的母亲玛拉曾是一名演员,父亲是一名电脑工程师,身材瘦小的他则是家中唯一的孩子。由于乔纳森热爱表演,他从小就参加了当地儿童戏剧团,并出演过多部话剧,而这些表演经验对乔纳森的言谈举止进行了极大磨炼,也为以后“从政”打下了关键基础。

据悉,乔纳森是从9岁时开始对政治产生兴趣的,当时他听了个讨论民主党阻挠参议院议案的电视节目,随即就开始潜心研究美国政坛的党派之争,并最终决定投入到共和党阵营。

## 14岁出书演讲

乔纳森目前已经出版了



14岁的乔纳森·克罗恩在发表政治演讲

一本探讨美国保守主义问题的86页新书,并四处发表演讲。就在上个月,他在华盛顿举行的右翼共和党人年会上向数千名观众进行了演讲,《纽约时报》指出:“尽管演讲只有3分钟,但乔纳森活力四射的谈吐举止,却令这次演讲给人留下深刻印象。”

一夜之间,3月初刚过完14岁生日的乔纳森竟成了共和党“政坛明星”,仅在本月,乔纳森就已经接受了21次媒体访问,其中包括《纽约时报》这样的权威媒体。

## 采访要妈妈陪

当乔纳森在电视上演讲

时,他充满了自信地挥舞着双手,俨然是一个老练成熟的政客。但当他每次采访时却必须由妈妈陪伴,虽然乔纳森热衷政治,他的父母对于参与政治活动并不积极,有趣的是,尽管儿子有如此多应酬,但母亲却不允许乔纳森拥有自己的手机! 叮当

自建网站传播中文,首相布朗来信赞许

# 英18岁少女教汉语“从娃娃抓起”



18岁的黛西会说流利中文

芳龄18岁的英国少女黛西·拉凡从5岁起便开始学习中文,并在14岁时通过英国GCSE(中学普通教育证书)

的中文科目考试。如今,会操一口流利中文的她创办了一家中文教学网站kidschineseclub.com,专门帮助说英语的儿童学习汉语。黛西的父亲对女儿的想法非常支持,并且自掏腰包为网站提供资助。该网站自今年1月26日中国农历春节开始运作以来,已经拥有数千名用户。

提及个人学习汉语的体会,黛西表示:“许多人认为汉语很难,不可能学得好,这也是许多人对学习汉语缺乏兴趣的原因,但是我个人的经验是学习汉语非常有趣,所以我想把自己学习的经验传递给别人。”

有一次,黛西被一名中国同学称赞她中文非常流利后,便下定决心创办一家中文教学网站。她回忆道:“我朋友给

我建议,让我与他人分享这门知识,将汉语教授给孩子们。”

黛西的父亲对女儿的想法非常支持,并且自掏腰包为网站提供资助。她开设的网站名为kidschineseclub.com,专门帮助说英语的小孩子学习汉语。

据悉,黛西的汉语学习网站内容十分丰富,包括基础的中文日常对话的语言课程、中国文化课程、写作技巧课程、练习课程等等。为了鼓励孩子们学习中文的热情,黛西还发动小学员们自己录制说中文的视频,然后上传至网站。如今登录kidschineseclub.com网站,你可以看到各色人种的儿童,用可爱的童音,操着各种腔调的中文做自我介绍。通过网友投票方式,他们

中说得最棒的孩子还将获得“每周学习之星”的称号。

不知是否是老天的安排,今年1月26日,中国农历大年初一之际,酷爱中国文化的黛西迎来了自己18岁生日。她的汉语学习网站从这一天起正式开通。自从网站开始运作以来,已经拥有数千名用户,吸引500多家学校参与,就连许多远在印度、加拿大和美国的儿童都通过她的网站自学汉语。

如今,黛西的网站已经赢得许多各界知名人物的支持,其中甚至包括英国首相戈登·布朗。黛西表示,“我写信给首相,告诉他我做的事情,结果他给我回了信。他说我做的事情是很重要的,想法很好。我非常高兴,有这么重要的人支持我在做的事情。” 小朋

## 大千世界

# 巨乳症导致X光机器“出错” 英妇女“缩胸”救了一条命

英国开夏郡奥姆斯科克市54岁的安吉拉·马蒂尼利由于拥有一对34J罩杯的巨乳,导致她走在马路上经常受到年轻人的嘲笑。不久前,安吉拉下定决心接受了缩胸手术,可是令她做梦也没想到的是,缩胸手术竟然阴差阳错地救了她一条命。

据报道,由于一双巨乳的重量,安吉拉多年来一直患有严重的后背痛,医生警告她,如果她再不接受缩胸手术,她脊椎所受的压力将使她的余生都会在轮椅上度过时,安吉拉这才下定决心接受缩胸手术。

安吉拉先是接受了乳房X光拍照,X光照片确认安吉拉的双乳完全健康。一个月后的缩胸手术让她的双乳缩小到了E罩杯大小。

安吉拉接受缩胸手术后,医生将从安吉拉双乳中取出的脂肪组织送去接受常规的病理学检测。结果医生震惊地发现,安吉拉的乳房组织中含有癌细胞迹象,她显然患上了乳腺癌!可是,由于安吉拉以前的巨乳严重影响了医学检测,导致常规的乳房X光检查,根本无法



缩胸救了一命的安吉拉

查出深藏在她巨乳底下的癌肿瘤!

医生立即为安吉拉实施了第二次手术,如今安吉拉已经恢复了健康。手术医生说,缩胸手术救了安吉拉一条命,因为如果她不做缩胸手术,她要到3年后才会进行下一次乳腺癌例行检查,安吉拉等不到那时就会病发丧命了。 爱尔

# 从澳大利亚出发,百日行3000海里 英少女划船横渡印度洋

据法国媒体3月14日报道,年仅23岁的英国少女萨拉·奥滕已从澳大利亚出发挑战单人划船横渡印度洋。如果她挑战成功,将成为世界首位完成此壮举的女性,同时也是最年轻的一位。

据估计,未来4天将是晴好天气,因此奥滕急忙出发,以充分利用天气的有利条件。一些朋友前来送行,随后奥滕向西驶往毛里求斯,开始了长达3000多海里的航行。

从14岁开始,奥滕就热衷于划船运动,并在几年前决定横渡印度洋。她原本打算与人合作完成这一壮举,然而,突然降临的悲剧改变了她的计划。她的父亲在与风湿性关节炎病魔斗争20年后,于2006年突然不幸离世。于是奥滕决定独自出发,并立志为该疾病的治疗研究筹集善款。整个航程预计将会持续大



奥滕从澳大利亚出发

约百日。奥滕打算每日划行12个小时,这对她的身心来说都将是严峻考验。据悉,奥滕的单人征途将会遇到多种考验,包括风暴、急流、酷热、风向干扰,甚至还有发生事故的危險。奥滕表示她已经为漫长而艰苦的海上之行做好了充分的心理准备。 欧叶

# “埃及艳后”曾残忍杀死亲妹妹

“埃及艳后”克利奥佩特拉和两任罗马统治者凯撒及安东尼的爱情故事广为后人所知,然而鲜为人知的是,克利奥佩特拉有一个外貌同样美艳的妹妹阿希诺伊公主,然而,阿希诺伊公主却在宫廷权力斗争中失败,被姐姐埃及艳后流放到了古罗马以弗所市,为了防止阿希诺伊公主东山再起重回埃及争王位,埃及艳后又派一名罗马将军将阿希诺伊残忍杀死。2000多年后,考古学家终于发现了阿希诺伊的坟墓。

## 惨遭姐姐杀害

根据历史文件记载,阿希诺伊比克利奥佩特拉年轻10岁左右。当克利奥佩特拉在公元前51年登上埃及王位后,就陷入了一系列的权力斗争,她先是被自己兄弟托勒密三世的支持者赶下王位,但接着她又在罗马统治者凯撒的支持下重新夺回王位,并和弟弟托勒密十四世共同执政。克利奥佩特拉和凯撒坠入爱河,并为他生下了一名儿子。可是,埃



埃及艳后妹妹阿希诺伊公主的复原头像

及王室的权力斗争仍然充满了刀光剑影,反对埃及艳后的大臣试图推举克利奥佩特拉的妹妹阿希诺伊公主当女王。

然而,阿希诺伊公主却在这场权力斗争中惨败给了姐姐,并被克利奥佩特拉和凯撒流放到了古罗马的以弗所市(如今位于土耳其境内)。当凯撒被暗杀后,克利奥佩特拉又成了罗马统治者马克·安东尼的情人。公元前41年,为了防止阿希诺伊公主东山再起,克利奥佩特拉命令一名罗马将军将流放在外阿希诺伊公主残忍杀死。

## 骸骨重现人间

阿希诺伊被害后,被埋葬在了一个八角形坟墓中。直到1926年,这个与众不同的坟墓才被考古学家首次发现并打开,但时光过去2000多年后,考古学家压根不知道这个坟墓是埃及艳后妹妹的墓穴。他们打开一具石棺后,发现里面有一具骷髅。考古学家随后取出了石棺中的骷髅头进行检测,然而,这只骷髅头却在第二次世界大战中不慎遗失了。

上世纪90年代初,奥地利科学院的考古学家希尔克·

图尔再次进入了阿希诺伊的墓穴,并发现了石棺中的无头骷髅骸骨。图尔相信这具骷髅属于一个年轻的女人,图尔根据墓穴的八角形形状以及其他线索,断定这具无头骷髅就是埃及艳后克利奥佩特拉的妹妹阿希诺伊公主。

## 多项“身份检测”

尽管许多历史学家支持图尔的理论,然而也有许多考古学家对图尔的说法抱以怀疑。为了解决这一谜团,奥地利考古学家请求维也纳医科大学指定一名专家对石棺中的遗骸进行详细科学鉴定。奥地利人类学家法比恩·坎兹两年前奉命开始了这项考古检测工作。

坎兹对石棺遗骸进行了碳定年检测后,发现这具骸骨的年龄约在公元前200年到公元前20年之间。他又检测了从以弗所遗址出土的其他500具骷髅遗骸,最后他发现,所有证据都支持图尔的理论——石棺中的女性遗骸的确就是埃及艳后的妹妹! 欧阳

# 超级模特新秀大赛出乱子 美真人秀现场千人惊跑

美国热门真人秀节目“全美超级模特新秀大赛”3月14日在纽约曼哈顿酒店举行海选试镜时,现场突发混乱,导致6人受伤。警方随后逮捕了3名肇事嫌疑人。警方称遭逮捕的2女1男涉嫌故意煽动骚乱。

据报道,当时有数千人在酒店门外等待试镜,人群边上的汽车突然冒烟,有人大喊“救火”,随后现场民众受到惊吓,慌乱奔逃。据目击者称,还有一人从车里跑出来抢妇女钱包,致使场面更加混乱。当时部分女性为了这次海选试镜已在门外守候了一夜。据当地媒体报道,“候考”人员带来的椅子和睡袋布满了整个人行道,人群惊惶之后衣服鞋子丢了一地。本次海选试镜是为该节目第13季举行的,众多“考生”中只有大约12人能顺利通过



“超级模特新秀大赛”海报

海选。“全美超级模特新秀大赛”是美国一档真人秀节目,参赛选手有成为模特并获得广告合约的机会。自2003年该节目开播以来,反响强烈,并有来自各行各业的年轻女性竞相参加。 欧叶